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1 Astăzi, în arhivele Academia Filarmonica di Bologna 
2 Puccini com’era, revizuit de Arnaldo Marchetti, Milano, Edizioni Curci, 1973, p. 27, (n.5, 11.03.1881) 
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3 Catalogul Shoterby’s, 16/17.05.1991. n. 382 
4 Astăzi la Bibiloteca institutului Muzical Luigi Bocherini, Lucca (N. IV. 20 a-d) 
5 Pentru ajutoril lor generos, le mulțumesc: prietenului meu Giulio Batteli, de la Institutul Muzical Luigi Boccherini 

din Luca, lui Gulielmo Lera, directorul Museo Puccini a Celle dei Puccini (pescaglia), deținută de Asociația Luccesi 

din lume. 
6 Astăzi, în Muzeu Puccini a Cella dei Puccini. Numele de Scherzo se explică prin faptul că în secolul al XVII-lea, 

nu era neobișnuit (de exemplu lucrările ui Haydn) ca termenul să fie atribuit mișcării finale. Astfel Scherzo se referă 

la caracterul mișcării, nu la formă. 
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7 Manuscrisul părții secunde, Adagio, se găsește astăzi la Institutul Muzical Luigi Boccherini din Lucca ( N. IV. 14) 
8 Astăzi păstrat la Institutul Luigi Boccherini din Lucca (N.IV. 11 a e N. IV. 11 b,r) 
9 Institutul Muzical Luigi Boccherini din Lucca ( N. IV. 21 a-c) 
10 Timp de mulți ani, muzicologul Giorgio Magri (care locuiește în prezent în Marina di Pietrasanta) a întreprins o 

cercetare similară pe transcrierile sale - trecute complet neobservate de studiile nedezvoltate de atunci pe 

compozițiile lui Puccini - în două emisiuni de televiziune (RAI, Rete 3, Rubrica Regionale Piemonte,  7 și 14 

decembrie 1982). Cu toate acestea, transcrierile sale nu îndeplinesc nevoile actuale ale unei ediții critice iar Finale, 

transcris de Magri merge prea departe în propria compoziție pentru a remedia defectele compoziționale ale tinerilor 

frați Puccini. 
11 Mulțumim Caterinei Calderoni și lui Marco Mazzolini pentru unele sugestii importante în distribuirea vocilor, 

respectând în același timp practica cvartetului de coarde din acea perioadă. 
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